

ГАЗЕТА БОЛЬШЕСЕЛЬСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

БОЛЬШЕСЕЛЬСКИЕ ВЕСТИ

12+

СУББОТА
16 марта 2019 года
№ 20 (2253)
Подписной индекс издания 54950

Храм Михаила Архангела
д. Леонтьевское



17 МАРТА - ДЕНЬ РАБОТНИКОВ ТОРГОВЛИ,
БЫТОВОГО ОБСЛУЖИВАНИЯ НАСЕЛЕНИЯ
И ЖКХ

УВАЖАЕМЫЕ РАБОТНИКИ И ВЕТЕРАНЫ БЫТОВОГО ОБСЛУЖИВАНИЯ НАСЕЛЕНИЯ И ЖИЛИЩНО- КОММУНАЛЬНОГО ХОЗЯЙСТВА БОЛЬШЕСЕЛЬСКОГО РАЙОНА!

Примите искренние поздравления с профессиональным праздником!

Работа сотрудников сферы бытового обслуживания всегда на виду, вы наиболее близки к людям, помогаете решать их насущные проблемы. Именно по работе предприятий торговли, бытового обслуживания и ЖКХ жители оценивают качество жизни. Поэтому комфорт в быту и настроение людей во многом зависят от вашего профессионализма, опыта, ответственного отношения к делу. Это — огромная ответственность.

От души желаем вам новых успехов и достижений в труде, благополучия и поддержки в семье. Крепкого здоровья и всего самого наилучшего!

Глава Большесельского муниципального района
В.А.ЛУБЕНИН

Председатель Собрания представителей
Ф.Ю.НОВИКОВ

Председатель Общественной палаты Большесельского района
Н.Д.МАКАРОВА

ПРИЁМ ПРОВЕДЕТ ПРОКУРОР

19.03.2019 г. Ярославский межрайонный природоохранный прокурор **ПАВЛОВ Дмитрий Сергеевич** проведет личный прием граждан:

- с 11.00 до 12.00 в Администрации Вареговского сельского поселения по адресу с. Варегово, ул. Мира, д. 25.

- с 13.00 до 14.00 в Администрации Большесельского муниципального района по адресу с. Большое Село, Советская пл., д.9;

Граждане могут обратиться по вопросам соблюдения требований законодательства в области охраны окружающей среды и соблюдения прав граждан в сфере:

- обеспечения свободного доступа к водным объектам;
- охраны водных биологических ресурсов;
- обращения с отходами производства и потребления;
- охраны атмосферного воздуха;
- исполнения законодательства о недропользовании;
- исполнения лесного законодательства;
- неправомерных действий и решений должностных лиц природоохранных органов и т.д.

Записаться на приём можно по телефонам Ярославской межрайонной природоохранной прокуратуры 8(4852) 72-87-06, 72-65-01, 8-920-119-68-46.

СВЕТЛАЯ ПАМЯТЬ

Ушла из жизни наша коллега

КОПЫЛОВА ТАТЬЯНА АНАТОЛЬЕВНА

Родилась Татьяна Анатольевна в 1948 году в п. Варегово Большесельского района. Закончила Вареговскую среднюю школу в 1966 году. Её всегда привлекало шитьё, именно поэтому она решила выбрать профессию швеи, училась в 31 училище г. Ярославля, а затем окончила техникум лёгкой промышленности по специальности технолога швейного производства. В 1972 году вышла замуж и переехала по распределению мужа в Большое Село.

Долгое время она работала в ателье «Новинка» заведующей, начальником трикотажного цеха. Но в годы перестройки, когда ателье практически распалось, пришла работать в Большесельскую школу преподавателем трудового обучения. Сколько девочек она научила кроить и шить, готовить и штопать!

Всегда спокойная, выдержанная, с юмором, она, не шумливая и не слишком разговорчивая, могла дать совет, прийти на помощь, помочь, выручить.

Прекрасная жена, мама, бабушка — за всех переживала, всем помогала.

Уйдя на пенсию, занялась домашней работой. Но всегда к ней можно было прибежать и попросить что-то подшить, отремонтировать какие-то вещи, она не теряла связь с коллегами.

Мы все, кому посчастливилось работать с Татьяной Анатольевной, скорбим об её уходе. Выражаем соболезнование Валерию Григорьевичу, детям и внукам.

Коллектив Большесельской школы



НАРОДНЫЕ ГУЛЯНИЯ

ПРОВОДИЛ НАРОД МАСЛЕНИЦУ

Мартовское воскресенье, то самое, когда наступил самый яркий день веселой Масленицы, был похож на настоящую встречу Зимы и Весны — за день большесельцы увидели и солнце, и дождь, и почти метель. Впрочем, это не помешало праздничной атмосфере, и гуляния на Острове прошли запоминающиеся.

«Гуляй, народ - Масленица у ворот» - так зывали афиши на праздник, где развлечения предлагались на любой вкус, возраст, и даже цвет. Последний можно было выбрать на мастер-классах по изготовлению сувениров. Квест предлагал различные станции, спортивно-развлекательные с народными и современными забавами: боем на пеньках, ярким волейболом, кольцами и прочей праздничной веселухой. На сцене радовали жителей и гостей райцентра местные коллективы художественной самодеятельности. А Матушка Игра и Зима заводили в разные игры и хороводы. Согреться можно было на «Трапезе по-Юхотски», где горячий чай с сухарями, блинчики с пылу с жару и свежеваренный суп помогали и разговору, и настроению.



Привлек внимание и конкурс «Русские богатыри», где мужчины смогли показать свою удаль и мастеровитость.

Кульминацией праздника стало традиционное сожжение чучела масленицы и предваряющий его фейерверк.



ЕДДС БОЛЬШЕСЕЛЬСКОГО РАЙОНА 8 (48542) 2-19-15

АКТУАЛЬНАЯ ТЕМА

УСТРАНЕНИЕ ПОСЛЕДСТВИЙ

Во второй половине четверга, 14 марта, в центре Большого Села, на левобережье, на повороте к районному Дому культуры, рядом с ливневкой началось «строительство» заслона из мешков. В целом работы в этом месте начали вести еще в первые дни недели, после того как во вторник из пожарного пруда, расположенного выше по ул. Челюскинцев, пошел очередной водный поток. Погодные условия способствовали образованию огромной наледи непосредственно перед самим мостом через реку Юхоть. Организациями подрядчиками (согласно

полномочий каждой) ООО «Кристалл» и МУП «Универсал Сервис» в течение нескольких дней проводились работы по расчистке придорожной сливной канавы (причем водоотводные трубы не были промерзшими, а ливневая канализация находилась в исправном положении), вывозу снега.

«Укладка мешков с песком — мера вынужденная, необходимая для обеспечения безопасности моста, который находится в аварийном состоянии. Как только погодные условия — смена оттепели и морозов — позволят, мешки будут убраны», — пояснила и.о. Главы Большесельского сельского поселения О.А.Кольчугина.

Много вопросов у жителей вызывает и качество обслуживания в частности тротуаров, на которых в последние дни господствует гололед. Как пояснили в поселении, из-за температурных перепадов сделать все в кратчайшие сроки и на длительное время не везде есть возможность. Работы по посыпке песком ведутся, например в пятницу они выполнялись в Большом Селе, Дунилове, Игрицах.



ТВОРЧЕСКИЕ КОНКУРСЫ

ДЕТИ О БЕЗОПАСНОМ ЭЛЕКТРИЧЕСТВЕ

В конце февраля на базе Большесельского Центра развития и творчества состоялся муниципальный этап областного конкурса творческих работ по предупреждению детского электротравматизма «Безопасное электричество». На конкурс было представлено 50 работ от учащихся различных образовательных учреждений района.

Творческий конкурс традиционно проводился в двух направлениях - правила электробезопасности дома и правила электробезопасности на улице в номинациях: художественно-образовательное творчество, декоративно-прикладное творчество в соответствующих возрастных категориях. Среди множества работ встречались самые разнообразные: со своей «изюминкой», творческим подходом и оригинальностью идей и полностью им противоположные, такие как «клоны», например, распространенных в сети Интернет плакатов и рисунков,



раскрасок. Все они были тщательно рассмотрены жюри конкурса, были определены победители, и лучшие работы направлены на областной этап конкурса.

Среди имен авторов работ-победительниц есть и те, что встречались в прошлые годы, есть и новые имена. Первые места в районном конкурсе заняли:

Кристина Гусева - «Эту розетку руками не тронь - злую беду от себя отведешь» (МОУ Дуниловская ООШ, руководитель Л.Н.Федорова)

Карина Аманова - «Стой! Опасно!» (МОУ Дуниловская ООШ, руководитель О.А.Фадеева)

Злата Демьянова - «Внимание! Оборванные провода» (МОУ БСОШ, руководитель Г.А.Шагвалеева)

Егор Клячев - «Здесь не место для рыбалки» (МОУ Дуниловская ООШ, руководитель Л.Н.Федорова)

Илья Беспалов - «Беспроводное электричество безопасно» (МОУ БСОШ, руководитель А.В.Голова)

Людмила Комарова - «Стой! Высокое напряжение!» (МОУ Новосельская СОШ, руководитель С.Н.Автономова)

Подготовила
Юлия РАСТОРГУЕВА

РЕКЛАМА В ГАЗЕТЕ

Т.: 8 (48542) 2-16-71, E-mail: bsv12@bk.ru, <https://vk.com/id322362684>

СПОРТИВНАЯ ЖИЗНЬ

ХОККЕЙ

Второго февраля на корте Большого Села прошел 6-й межмуниципальный хоккейный турнир, посвященный памяти Е.Бесстрахова. Традиционно организаторами турнира выступили отдел культуры, молодежной политики, спорта и туризма администрации района, родные и друзья Е.Бесстрахова - А.Троицкий и О.Кузьмин.

В этом году участие в нем приняли две команды из Большесельского района: команда «Факел» (Большое Село) и сборная команда Вареговского сельского поселения. Упорная борьба между командами привела к итоговому счету 4:4 за время основной игры. Победителя выявляли по серии буллитов. Оба вратаря показали свое мастерство. Однако победу одержала команда «Факел», игрок которой Андрей Троицкий реализовал единственный буллит.

Лучшие игроки турнира: нападающий Е.Соболев («Факел»), защитник К.Быков (команда Вареговского с/п), вратарь И.Корноухов («Факел») - получили памятные подарки, также как и другие участники турнира, учрежденные родными и друзьями Е.Бесстрахова. Кубки и медали в честь турнира

памяти Е.Бесстрахова были учреждены традиционной администрацией района. Подарки хоккеистам также вручили В.Сусленков и С.Костицин.

ВЕСЕЛЫЕ СТАРТЫ

Шестого февраля в спортзале районного Дома культуры состоялся муниципальный этап всероссийского фестиваля «Веселые старты». Участие в соревнованиях приняли 36 человек из шести образовательных учреждений района: Большесельской, Вареговской, Новосельской, Миглинской, Дуниловской и Высоковской школ. Мальчишкам и девчонкам предстояла упорная, активная и действительно интересная игра с массой разнообразных эстафет. «Змейка», «Пингвины», «Гимнастика», «Сцепка вагонов», «В связке» - это лишь часть фестивальных этапов. На каждом из них выявлялись свои лидеры, по суммарным итогам первые три места в турнирной таблице заняли команды Большесельской, Высоковской и Вареговской школ.

ВОЛЕЙБОЛ

Двадцать третьего февраля в с.Фоминское Тутаевского района состоялся традиционный волейбольный турнир среди мужских команд, посвященный

Дню защитника Отечества. Участие в турнире приняли команды Гаврилов-Ямского, Тутаевского районов, Углича и Большого Села.

Последние два года мужская команда Большого Села была обладателем кубка турнира. В этом году, выиграв групповой турнир, команда вышла в финальную часть соревнований, где встретилась с командой г.Углич. В упорной борьбе большесельские волейболисты потерпели поражение, и команда заняла второе место в турнире. Лучшим игроком большесельской команды был признан Ю.Шведов.

КУДО

Седьмого февраля в г.Иваново состоялся ежегодный турнир по кудо памяти Оганеса Абрагяна. Большесельские спортсмены: Вероника Нарыкова



и Иван Соколов в упорной борьбе заняли третьи места, в фестивале и первенстве соответственно.

17 февраля в СК «Атлант» состоялось первенство области по кудо. Участие в нем приняли и спортсмены из большесельского отделения кудо. Андрей Коршунов в своем коэффициенте и возрастной категории занял второе место.

О ТЕХ, КТО РЯДОМ

ЕЁ ВЕЛИЧЕСТВО СЕМЬЯ

Семья - самое ценное и важное в жизни каждого человека. И жаль, что не все это понимают и осознают. Но на наше счастье, еще есть крепкие семьи даже в малонаселенных деревнях и таких маленьких сёлах, как наш Шельшедом.

На улице с ярким названием Солнечная в одном из домов проживает семья Виноградовых. Глава семейства Николай, много лет, до самого распада совхоза «Знамя» проработал механизатором. Это поистине незаменимый человек. Он мог работать на любой машине, какие существовали в совхозе. Если у кого-то из коллег - механизаторов были проблемы с техникой, или что-то не ладилось, всегда обращались за помощью к нему и он никогда не отказывался помочь.

Супруга Николая Галина тоже много лет отработала в совхозе. Когда существовала столовая, она работала там поваром. Затем три года кормила ребятшек Вареговской школы, работая поваром школьной столовой. Галина - очень скромная и трудолюбивая женщина. Много лет воспитывала двух своих братьев, один из которых, Николай, потом работал в Шельшедомской школе кочегаром. Три больших котла топились каменным углем. За смену нужно было немало угля перекидать, да золы вынести. У кого такое отопление знают, что это такое. Не справились легкие Николая с пыльной и вредной работой, и безвременно его жизнь оборвалась совсем в молодом возрасте.

Легкого в жизни семьи не было, в ней росли четверо мальчишек. Сейчас все парни уже взрослые. Ребята выросли уважительные, старательные, работающие. В этой семье неработающих нет. Старший сын Виктор живёт и работает в с. Варегово. Женат, в семье растёт ребенок.

Дима и Максим тоже определились в с. Варегово. Максим замечательный парень, у него семья. И лишь один самый младшенький, Андрей, работает в Ярославле.

Трое из парней отслужили в Армии. Отец приучил их ко всякому делу. Их никогда не увидишь в кругу праздных компаний. У каждого намечены свои дела.

Сейчас Галина и Николай уже на заслуженном отдыхе. Но в деревне без дела сидеть не будешь, особенно, когда еще и центрального отопления нет. Семья всегда держала подсобное хозяйство. Такой большой семье, где было пятеро мужчин, ох как много всего надо! Но справлялись, не голодали и не бедствовали. В последние годы в деревнях многие расстались со скотом, да и огороды уже не все возделывают. В магазинах все есть. Но Виноградовы стараются обеспечить себя овощами со своего огорода. Они всё делают вместе, помогают и поддерживают друг друга. Это настоящая семья. А семья - это близкие и родные люди, те, кого мы любим, с кого берем пример, о ком заботимся, кому желаем добра и счастья.

И я желаю семье Виноградовых всего только самого доброго.

Валентина СКЛАДНЕВА

ШКОЛА ФЕДОТОВА

РАСЦВЕТАЙТЕ, ЯБЛОНИ И ГРУШИ!

Апрель - лучшее время для посадки и пересадки плодовых деревьев - яблонь, груш, вишен, черешен, слив, абрикосов. Эти косточковые культуры очень требовательны к содержанию микроэлементов в почве. В частности, очень важны магний и бор, обеспечивающие обильное цветение, образование жизнеспособных завязей и развитие красивых плодов.

При борно-магниевом голодании плодовых деревьев обычно наблюдается пожелтение листьев по краям, пятнистость, потеря цвета. Завязи, едва появившись, опадают, а развивающиеся плоды деформированные, неровные, часто покрыты паршой.

О восполнении недостатка в почве магния и бора садоводам стоит подумать уже сейчас, при посадке или пересадке плодовых деревьев. Просто заправьте посадочные ямы, наряду с органикой, правильной дозой микроудобрения «МАГ-БОР». В его составе - два природных минерала - магний и бор, соединенные в пропорциях, максимально доступных для полноценного питания растений. Он отлично восполняет борно-магниевый дефицит и способствует лучшему усвоению растениями основных макроудобрений - азотных, фосфорных, калийных.

«МАГ-БОР» не только повышает урожайность и внешний вид фруктов нашего сада. Специальные лабораторные анализы плодов, выращенных с этим удобрением, показали заметное увеличение содержания витамина С и каротина. Эти два важнейших биоактивных вещества не синтезируются в организме человека и могут быть получены только с пищей. А это наше здоровье и иммунитет, сохранность зрения и профилактика возрастной катаракты. Повышается также и содержание фруктозы, легкоусваиваемых сахаров. Плоды становятся слаще, вкуснее, их с удовольствием едят и взрослые, и дети. И хранятся они дольше обычных!

Обязательно проведите борно-магниевую подкормку и уже имеющихся плодовых деревьев по приствольным кругам. Увидите - пышно расцветут и отблагодарят щедрым, полезным для здоровья урожаем!

Светлана ЕГОРОВА,
специалист «ШФ»

Большесельская команда волейболистов





ПРОГРАММА ТЕЛЕВИДЕНИЯ

ПОНЕДЕЛЬНИК, 18 МАРТА

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

5.00 «Доброе утро»
9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 3.00 «Новости»
9.25 «Сегодня 18 марта. День начинается» (6+)

РОССИЯ

5.00, 9.25 «Утро России»
9.00, 11.00, 14.00, 20.00 Вести
9.55 «О самом главном» (12+)

НТВ

5.00, 2.40 Т/с «ЛЕСНИК» (16+)
6.00 «Утро. Самое лучшее» (16+)
8.10 Т/с «МУХТАР. НОВЫЙ СЛЕД» (16+)

КУЛЬТУРА

6.30, 7.00, 7.30, 10.00, 15.00, 19.30, 23.40
Новости культуры
6.35 «Пешком...». Москва лицейская

ПЕРВЫЙ ЯРОСЛАВСКИЙ

6.30, 8.00, 12.00, 14.00, 16.00, 19.00, 21.30, 0.00
«День в событиях» (16+)
7.00, 7.40, 8.30 «Овсянка» (12+)

МАТЧ ТВ

6.00 «Вся правда про...» (12+)
6.30 «Утомленные славы» (16+)
7.00, 8.55, 10.30, 14.00, 20.05 Новости

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ от 350 руб. 1 кв.м.
ДВЕРИ, ЖАЛЮЗИ; ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА; ОСТЕКЛЕНИЕ БАЛКОНОВ.

Т.: 8 (910) 973-53-25

ВТОРНИК, 19 МАРТА

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

5.00 «Доброе утро»
9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 3.00 «Новости»
9.25 «Сегодня 19 марта. День начинается» (6+)

РОССИЯ

5.00, 9.25 «Утро России»
9.00, 11.00, 14.00, 20.00 Вести
9.55 «О самом главном» (12+)

НТВ

5.00, 2.40 Т/с «ЛЕСНИК» (16+)
6.00 «Утро. Самое лучшее» (16+)
8.10 Т/с «МУХТАР. НОВЫЙ СЛЕД» (16+)

КУЛЬТУРА

6.30, 7.00, 7.30, 10.00, 15.00, 19.30, 23.40
Новости культуры
6.35 «Пешком...». Москва детская

ПЕРВЫЙ ЯРОСЛАВСКИЙ

6.30, 8.00, 14.00, 16.00, 18.00, 21.30, 0.00, 12.00
«День в событиях» (16+)
7.00, 7.40, 8.30 «Овсянка» (12+)

МАТЧ ТВ

6.00 «Вся правда про...» (12+)
6.30 «Утомленные славы» (16+)
7.00, 9.00, 9.35, 14.30, 16.20, 18.00, 21.25
Новости

СРЕДА, 20 МАРТА

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

5.00 «Доброе утро»
9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 3.00 «Новости»
9.25 «Сегодня 20 марта. День начинается» (6+)

РОССИЯ

5.00, 9.25 «Утро России»
9.00, 11.00, 14.00, 20.00 Вести
9.55 «О самом главном» (12+)

НТВ

5.00, 2.40 Т/с «ЛЕСНИК» (16+)
6.00 «Утро. Самое лучшее» (16+)
8.10 Т/с «МУХТАР. НОВЫЙ СЛЕД» (16+)

КУЛЬТУРА

6.30, 7.00, 7.30, 10.00, 15.00, 19.30, 23.40
Новости культуры
6.35 «Пешком...». Москва причудливая

ПЕРВЫЙ ЯРОСЛАВСКИЙ

6.30, 8.00, 12.00, 14.00, 16.00, 19.00, 21.30, 0.00
«День в событиях» (16+)
7.00, 7.40, 8.30 «Овсянка» (12+)

МАТЧ ТВ

6.00 Фигурное катание. Чемпионат мира. Пары. Короткая программа. Прямая трансляция из Японии

ЧЕТВЕРГ, 21 МАРТА

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

5.00 «Доброе утро»
9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 3.00 «Новости»
9.25 «Сегодня 21 марта. День начинается» (6+)

РОССИЯ

5.00, 9.25 «Утро России»
9.00, 11.00, 14.00, 20.00 Вести
9.55 «О самом главном» (12+)

НТВ

5.00, 2.35 Т/с «ЛЕСНИК» (16+)
6.00 «Утро. Самое лучшее» (16+)

КУЛЬТУРА

6.30, 7.00, 7.30, 10.00, 15.00, 19.30, 23.40
Новости культуры
6.35 «Пешком...». Москва грузинская

ПЕРВЫЙ ЯРОСЛАВСКИЙ

6.30, 8.00, 12.00, 14.00, 16.00, 19.00, 21.30, 0.00
«День в событиях» (16+)
7.00, 7.40, 8.30 «Овсянка» (12+)

МАТЧ ТВ

6.00 Фигурное катание. Чемпионат мира. Пары. Произвольная программа. Прямая трансляция из Японии

ПЯТНИЦА, 22 МАРТА

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

5.00 «Доброе утро»
9.00, 12.00, 18.00 «Новости»
9.25 «Сегодня 22 марта. День начинается» (6+)

РОССИЯ

5.00, 9.25 «Утро России»
9.00, 11.00, 14.00, 20.00 Вести
9.55 «О самом главном» (12+)

НТВ

5.00 Т/с «ЛЕСНИК» (16+)
6.00 «Утро. Самое лучшее» (16+)

КУЛЬТУРА

6.30, 7.00, 7.30, 10.00, 15.00, 19.30, 23.00
Новости культуры
6.35 «Пешком...». Москва толстовская

ПЕРВЫЙ ЯРОСЛАВСКИЙ

6.30, 8.00, 12.00, 14.00, 16.00, 19.00, 21.30, 0.00
«День в событиях» (16+)
7.00, 7.40, 8.30 «Овсянка» (12+)

МАТЧ ТВ

6.00 Фигурное катание. Чемпионат мира. Пары. Произвольная программа. Прямая трансляция из Японии

СУББОТА, 23 МАРТА

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

5.00 «Давай поженемся!» (16+)
6.00, 10.00, 12.00 «Новости»
6.10 Х/ф «МОИ ЛАСКОВЫЙ И НЕЖНЫЙ ЗВЕРЬ» (12+)

РОССИЯ

5.00 «Утро России. Суббота»
9.00, 11.00, 14.00, 20.00 Вести
9.20 «Пятеро на одного»

НТВ

5.00 «ЧП. Расследование» (16+)
5.40 Х/ф «... ПОПРОЗВИЩУ «ЗВЕРЬ» (16+)

КУЛЬТУРА

6.30 «Библейский сюжет»
7.05 Мультфильм
8.40 Т/с «СИТА И РАМА»

ПЕРВЫЙ ЯРОСЛАВСКИЙ

8.00, 14.00 «Будьте здоровы!» (16+)
8.30 Мультфильм (0+)
9.40, 14.30, 1.10 «Отличный выбор» (16+)

МАТЧ ТВ

6.00 Футбол. Чемпионат Европы-2020. Отборочный турнир. Швейцария-Румыния (0+)

3.15 Спортивная гимнастика. Кубок мира. Финалы в отдельных видах. Трансляция из Катара (0+)

4.00 Футбол. Чемпионат Европы-2020 г. Отборочный турнир. Грузия-Швейцария (0+)

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 24 МАРТА

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

5.40 Х/ф «КУРЬЕР» (12+)
6.00, 10.00 «Новости»
6.10 «Курьер» (12+)

РОССИЯ

5.00 «Утро России. Суббота»
9.00, 11.00, 14.00, 20.00 Вести
9.20 «Пятеро на одного»

НТВ

4.45 «Звезды сошлись» (16+)
7.30 «Смоленская Евгения Петросьяна» (16+)

КУЛЬТУРА

6.30 Мультфильм
7.00 Т/с «СИТА И РАМА»
7.05 Мультфильм

ПЕРВЫЙ ЯРОСЛАВСКИЙ

8.00, 14.00 «Будьте здоровы!» (16+)
8.30 Мультфильм (0+)
9.40, 14.30, 1.10 «Отличный выбор» (16+)

МАТЧ ТВ

6.00 Футбол. Чемпионат Европы-2020. Отборочный турнир. Швейцария-Румыния (0+)

ПАМЯТНИКИ
ИЗГОТОВЛЕНИЕ И ХРАНЕНИЕ, ПАМЯТНИКОВ
СКИДКИ И РАССРОЧКА ПЛАТЕЖА
Т.: 8 (909) 281-13-95; 8 (961) 162-26-37
Большое Село, ул.Мясникова, д.34 (2-й этаж)

Знаком возрастного ограничения не отмечены телетрансляции, транслируемые в эфире без предварительного уведомления, художественно-информационная продукция имеющей значительную историческую, художественную или иную культурную ценность для общества, или предназначенные для детей, не достигших возраста 6 лет. 6+ - телетрансляция для зрителей старше 6 лет, 12+ - для зрителей старше 12 лет, 16+ - для зрителей старше 16 лет, 18+ - для зрителей старше 18 лет. (Согласно Федеральному закону от 29.12.2010 № 436-ФЗ (ред. от 02.07.2013) "О защите детей от информации, причиняющей вред их здоровью и развитию".

ПОЗДРАВЛЕНИЕ

Дорогую жену, маму, бабушку
ОРЛОВУ

ЛЮДМИЛУ НИКОЛАЕВНУ

Поздравляем с Юбилеем!

Прими поздравленья от самых родных,
Кто любит тебя очень-очень-
От мужа, детей и внуков твоих.
Пусть сбудется все, что ты хочешь!
Пусть будет душа у тебя молода,
А руки не знают усталости,
Пусть солнце светит тебе всегда,
Здоровья желаем и радости.

Муж, дочери, зятя, внуки.



МАГАЗИН "ЭКОНОМ"
ПРЕДЛАГАЕТ БОЛЬШОЙ ВЫБОР
ОДЕЖДЫ И ОБУВИ ДЛЯ ВСЕЙ СЕМЬИ
СЕЗОН ВЕСНА
Цены ниже рыночных.
РАБОТАЕМ БЕЗ ВЫХОДНЫХ :
с 8.30 до 21.00
Большое Село, Мясникова, 36
(напротив кафе "Юхоть")

магазин "МАСТЕР"
предлагает:

- электрика;
- светодиодная продукция;
- светильники "Фито" для растений;
- карнизы для штор;
- потолочная плитка;
- приставки для цифрового телевидения;
- теплицы, заборы

Большое Село, пл. Советская, д. 11
(здание магазина "Текстиль")
Тел.: 8 (980) 657-99-63 №101

ИП ОКОЛЬНИКОВ
окна, двери, жалюзи
внутренняя и наружная
отделка балконов и лоджий
Тел.: 8 (980) 741-82-67,
8 (961) 973-24-88

АГРОФЕРМА РЕАЛИЗУЕТ
КУР-НЕСУШЕК
Бесплатная доставка
тел. 89281065070 №71

РАБОТА**ТРЕБУЕТСЯ
ВОДИТЕЛЬ-ЭКСПЕДИТОР**

на автомобиль КАМАЗ. Наличие прав категории В, С, Е (предпочтительно).
Официальное трудоустройство, з/п от 30 000.
Телефон: 8-915-985-86-48 Юлия №43

**ЗЕМЛЯ,
НЕДВИЖИМОСТЬ****ПРОДАЕТСЯ ДОМ** 40 кв.м.

(электричество, газ, водопровод, земельный участок 20 соток, баня). Дешево. Тел.: 8 (903) 828-98-08 №48

ПРОДАЕТСЯ 2-Х КОМН. КВАРТИРА

в Большом Селе (2-я Полевая), 45,6 кв.м. Подвал. Большая 6 метр. застекленная лоджия.
Тел.: 8(903)691-56-74 Светлана №47

**ПРОДАЕТСЯ
ОДНОКОМНАТНАЯ КВАРТИРА**

в Большом Селе. Цена 700 тыс.руб.
Тел.: 8 (910) 823-41-73 №95

**ПРОДАЕТСЯ
ДВУХКОМНАТНАЯ КВАРТИРА**

(площадь 44 кв.м.) по ул. 3-я Строителей.
Тел.: 8 (903) 691-55-51 №76

РАЗНОЕ**ПРОДАЮТСЯ ДРОВА**

(пиленные, колотые). СЕНО. НАВОЗ.
Тел: 8- 915-990- 51- 65; 8- 920-127-04- 57 №3

КУПЛЮ

ИКОНЫ ТОНКОГО ПИСЬМА от 30000 руб.;
САМОВАРЫ, КОЛОКОЛЬЧИКИ,
СТАРОПЕЧАТНЫЕ КНИГИ, ФАРФОР,
БРОНЗУ. Т.: 8 (903) 691-20-23 №63

**РЕМОНТ ХОЛОДИЛЬНИКОВ
И СТИРАЛЬНЫХ МАШИН.**

ДАЮ ГАРАНТИЮ.
т. 8 903 825 29 86, Евгений №16

**ДРОВА КОЛОТЫЕ.
С ДОСТАВКОЙ.**

Тел.: 8 (930) 116-44-04, 8 (960) 537-06-11

КУПЛЮ РОГА (лось, марал, сайгак,
олень). От 750 руб./кг. Тел.: 8(999)785-94-53 №501

ВНИМАНИЮ НАСЕЛЕНИЯ!
МОЛОДНЯК КУР 4-6 МЕСЯЦЕВ
Ломан Браун, Леггорн, Доминант
рыжие 350-400 руб., белые 400-450 руб.,
серые, черные, рябые 450-500 руб.
КУР-НЕСУШЕК, ПЕТУХОВ
Вся птица привита. При покупке 10-ти 11-я в подарок
21 и 28 марта (по четвергам)
НОВОЕ СЕЛО в 17:10 у магазина
ДУНИЛОВО в 17:30 у магазина
БОЛЬШОЕ СЕЛО в 17:40 у магазина
17, 24 и 31 марта (по воскресеньям)
БОРИСОВСКОЕ в 9.00 у магазина
ГОСТИЛОВО в 9.15 у магазина
ЧУДИНОВО в 9.30 у магазина
ЁЛОХОВО в 9.45 у магазина
НОВОЕ СЕЛО в 15:50 у магазина
БОЛЬШОЕ СЕЛО в 16:05 на рынке
МИГЛИНО в 16:20 у магазина
ст.ВАРЕГОВО в 17:00 у магазина на въезде
тел. 8(905) 635-65-14 №91

ПРОДАЕТСЯ КОРОВА

дойная, стальная (вторым отелом).
Тел.: 8 (920) 107-57-64, Евгений №106

**ПРОБУЖДАЮТ
ПРИРОДУ**

Еще, черные без
листья, стоят деревья
в парке Большого
Села. Еще вокруг
лежит снег. Но уже
вернулись издалека
грачи. Отдохнув после
долгого пути – вьют
новые гнезда,
реставрируют старые,
громко
переговариваются
между собой
на непонятном для
человека языке.
Суется, хлопчут,
пробуждают природу
после долгой зимы.



Акция! ПРИКОЛОР ПТВ
Выгодный обмен оборудования
"Триколор ТВ - Центр"

МЕНЯЕМ СТАРОЕ
ОБОРУДОВАНИЕ
«ТРИКОЛОР ТВ»

ПЕРЕХОДИ НА HD
МЕНЯЙ ПРИЕМНИК!

НА НОВОЕ
ОБОРУДОВАНИЕ
С ПОДДЕРЖКОЙ
FULL HD

Официальный Дилер Триколор ТВ
Магазин "Мастерская Уюта"
с.Большое Село, ул.Мясникова, д.53 (здание МТС)
Тел: 8-910-970-65-50, 8-915-990-70-60

ОКНА ДВЕРИ
БАЛКОНЫ
ЖАЛЮЗИ
МЕЖКОМНАТНЫЕ
ВХОДНЫЕ

Мастерская уюта
потому что надёжно

Пожалуй,
лучшие цены в районе!

РАССРОЧКА 0% 0% 0%
на срок от 1 до 3 месяцев предоплата, переплата комиссия

ПОТОЛКИ · ТЕПЛИЦЫ · ЗАБОРЫ

8-910-970-65-50 8-915-990-70-60
с.БОЛЬШОЕ СЕЛО, ул.Мясникова д.53 (здание МТС)

«Большесельские вести»
Газета Большесельского муниципального района.
Издается с 1 марта 1935 года.
Первое название «Колхозное знамя»
1962 г. - 1965 г. Выходит под названием «Знамя Ильича»
в городе Тутаев.
1965 г. - апрель. Переименована в «Красное знамя»,
вновь выходит в Большом Селе.
1992 г. - февраль. Выходит под названием «Юхотский край».
1997 г. - май. Переименована в «Большесельские вести».

Главный редактор
**ОКУНЕВА
ГАЛИНА НИКОЛАЕВНА**
Управление Федеральной службы по
надзору в сфере связи, информацион-
ных технологий и массовых коммуни-
каций по Ярославской области.
Регистрационный номер
ПШ № ТУ76-00076
цена свободная

Адрес редакции и издателя: 152360, Ярославская область, с. Большое Село, ул. Челюскинцев, 4.
Тел./факс: (48542) 2-16-71. E-mail: bsv12@bk.ru. Газета набрана и сверстана в МАУ «Редакция
районной газеты «Большесельские вести», с. Большое Село, ул. Челюскинцев, д.4; отпечатана в ООО
«Типография «Премьер»; Вологда, Элеваторная, 37 а, Тел.: 8 (8172) 21-63-99
Подписано в печать: 15.03.2019г. Время сдачи в печать по графику: до 16.00 фактически: 13.00
Тираж 900 экз. Заказ № 384
Учредитель: Администрация Большесельского муниципального района Ярославской области
Верстка и дизайн: Анна Саватеева
Рукописи не рецензируются и не возвращаются.
Перепечатка без письменного разрешения издателя запрещена.
Редакция не всегда разделяет точку зрения авторов публикаций.
Авторы несут ответственность за достоверность предоставляемых материалов.
Публикации, обозначенные знаком *, рубриками «Партийные взгляды», печатаются на коммерческой основе, на правах
рекламы. За их содержание редакция ответственности не несет.